

现代服务管理系



现代服务管理系

6月9日晚7:30, 系全体同学在学术报告厅召开了本学期工作总结会。会上, 系书记总结了本学期的工作, 开展批评与自我批评, 严肃学风建设, 强化考核, 规范考勤, 严格要求, 打造“学习型”系部。会上, 系书记对同学们的学习态度和思想状况给予了肯定, 同时也指出了存在的问题, 提出了改进措施。会上, 系书记还就“强化学风建设, 严肃考核考纪”的口号进行了动员。会上, 系书记还对同学们的学习态度和思想状况给予了肯定, 同时也指出了存在的问题, 提出了改进措施。会上, 系书记还对同学们的学习态度和思想状况给予了肯定, 同时也指出了存在的问题, 提出了改进措施。

现代服务管理系通讯组 新雪

思想政治课教学融入职业核心能力培养 实现思想道德与职业

为深入贯彻落实科学发展观, 紧紧围绕“学生职业核心能力培养”这一主题, 结合本系思想政治课教学, 积极探索思想政治课与职业核心能力培养的融合点。通过“案例式”、“情景式”、“互动式”等教学方法, 引导学生将理论知识与实际应用相结合, 提高其职业素养和综合能力。在思想政治课上, 教师通过引入职业领域的典型案例, 引导学生分析其中的道德问题, 培养学生的职业道德和职业操守。同时, 通过角色扮演、小组讨论等形式, 让学生在模拟的职业环境中, 锻炼其沟通协调能力、团队合作精神和解决问题的能力。这种教学方法不仅提高了学生的思想政治觉悟, 也为其未来的职业发展奠定了坚实的基础。

沧州新日电力旅游公司为我系学生

6月20日晚7:30, 系同学召开了“2011年沧州新日电力旅游公司”专题讲座。讲座由该公司经理主讲, 内容涵盖了电力行业的基本知识、旅游市场的发展现状以及该公司的经营模式。经理结合自身多年的从业经验, 为同学们详细讲解了电力行业的工作特点、职业要求以及旅游行业的服务宗旨。同学们听得津津有味, 现场气氛热烈。通过此次讲座, 同学们不仅拓宽了视野, 也对自己的未来职业规划有了更清晰的认识。



现代服务管理系通讯组 新雪

现代服务管理系 模拟《非你莫属》

6月9日, 系同学参加了《非你莫属》的模拟面试。此次模拟面试旨在提高同学们的求职技巧和自信心。面试官模拟了真实的面试场景, 对同学们进行了全方位的综合考核, 包括自我介绍、简历分析、情景问答等环节。同学们在面试中表现得沉着冷静, 回答流畅, 展现了良好的综合素质。通过此次活动, 同学们认识到了自己的不足之处, 也为今后的求职积累了宝贵的经验。

现代服务管理系通讯组 新雪

城乡建设工程系



为纪念建党90周年, 进一步加强学生思想教育和党性修养, 城乡建设工程系开展了“党知识竞赛”活动。竞赛采取闭卷形式, 内容涵盖了党的历史、理论、路线方针政策等方面知识。同学们在竞赛中踊跃参与, 展现出了扎实的理论基础和积极向上的精神风貌。此次活动不仅丰富了学生的课余生活, 也进一步增强了他们对党的认同感和归属感。

城建系通讯组



为弘扬红色文化, 传承革命精神, 城乡建设工程系举办了“唱红歌, 跟党走”红歌大赛。比赛中, 同学们自编自导自演了多支红歌, 演唱形式多样, 精彩纷呈。无论是独唱、对唱, 还是集体合唱, 同学们都投入了极大的热情, 用歌声抒发了对党的热爱和对祖国的深情。红歌大赛不仅是一次艺术的盛宴, 更是一次深刻的爱国主义教育。

城建系通讯组

系

为迎接期末考试, 巩固同学们对所学专业知识的理解, 城乡建设工程系于6月15日举行了专业知识竞赛。竞赛内容涵盖了本专业的主要课程, 旨在检验同学们的学习成果。竞赛过程紧张激烈, 同学们展现出了扎实的专业功底和较强的应变能力。通过此次竞赛, 同学们发现了自身知识上的薄弱环节, 也为今后的学习指明了方向。

城建系通讯组



09、10月, 同学们



我把颂歌献给党

电气工程系 尖尖角文学社 机电0902 李小卿





